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مي-101 پرتاب را تاس حادو چند در باركنيم. يك حداقل مي5لت شود؟ظاهر
1(62(123(114(13

نمونهCوA،Bاگر-102 فضاي در پيشامد نشانSايسه نمودار كدام پيشامددهندهباشند، رخBوA«ي هم با دو است؟»ندهدرخCوليدهند،هر

1(2(3(4(

ش-103 الزاماً ولي است، ايزومتري تبديل حفظكدام را خط ؟كندنمييب
تجانس1 دوران2) انتقال3) نقطه4) بازتاب اي)

نقطه-104 انتقال يك 3يتحت 4( , نقطه−−( 0يروي 1( , مي( نقطهتصوير انتقال اين در 2يشود. 2( , است؟−−( نقطه كدام تصوير
1(5 5( , )−−2(1 1( , )−−3(3 2( , )−−4(1 0( , )

ميضابطه-105 گزينه كدام نتيجهي باشد؟تواند دوران و انتقال يك ي
1((x y , x y)−− ++2(2 1( x , y )++3(2 1(x , y)−− −−4(1(y , x)−−

نسبت-106 و مستطيل رئوس از يكي مركز به مستطيل 1مجانسيك
است؟2 كدام ،

اول1 مستطيل درون مربعي اول2) مستطيل درون مستطيلي اول3) مستطيل بيرون مربعي اول4) مستطيل بيرون مستطيلي (
خط-107 2دو 3y x== 2و−− 6mx y−− == مي−− منطبق برهم مركزي بازتاب مقداربا است؟mشوند. كدام

1(12(23(34(4
1نقاط-108 3A( , )،3 1B( , 1و( 3C( , مساحتمج−−( رأسيكمثلثهستند. مركزسه مثلثبه 2انساين 5O( , نسبت( 2kو است؟== كدام

1(22(43(84(2 2
نقطه-109 تبديلAيتصوير 2تحت 2T(x , y) ( x y , x y)== ++ 1ينقطه++ 4B( , دورا−−( نقطهيافتهناست. زاويـهAيي بـا و مبدأ يحول

است؟90°° كدام
1(3 2( , )2(3 2( , )−−3(2 3( , )−−4(2 3( , )−−

نقطه-110 بازتاب 3يتصوير 2( , خط( به 5نسبت 0x y−− ++ است؟== كدام ،
1(0 4( , )2(1 5( , )−−3(2 7( , )−−4(3 8( , )−−

محركه-111 نيروي مورد در مطلب است؟كدام درست مولدها ي
م1 بار واحد به مولد يك كه است نيرويي مي) وارد يابد.ثبت جريان مدار در تا كند
مي2 انجام مثبت بار واحد روي مولد يك كه است كاري برابر يابد.) جريان مدار در تا دهد
پايانه3 دو ميان پتانسيل اختلاف برابر است.) واقعي و آرماني مولدهاي ي
گزينه4 .هستنددرست3و2هاي)

فل-112 رساناي يك طول ...............هرگاه يابد، افزايش زي
مي1 ثابت رسانا الكتريكي مقاومت ويژه2ماند.) مقاومت مي) ثابت رسانا ماند.ي

كاهشمي3 رسانا الكتريكي مقاومت ويژه4يابد.) مقاومت كاهشمي) رسانا يابد.ي

پپااييهه سسوومم ددببييررسستتااننررييااضضييااتت

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

ددققييققهه5500ووققتت پپييششننههاادديي:: ففييززييكك
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نمايشيجعبه-113 مقابل محاسبهدهندهشكل براي و است مدار يك از عنصري رابطـهي از عنصـر اين توان aيي bP (V V )I== اسـتفاده−−
است؟ درست مطلب كدام است. شده

مصرف1 وسايل براي فقط رابطه اين است.) برقرار الكتريكي يكدستگاه مقاومت مثلاً كننده
ب2 فقط رابطه اين است.) برقرار باتري مثلاً محركه نيروي منبع راي
هرگاه3 (0P مي>> انرژي بيرون مدار به جزء اين دهد.باشد،
هرگاه4 (0P مي>> انرژي بيرون مدار از جزء اين گيرد.باشد،

آهن-114 ميلهدو روبهرباي شكل، مطابق قاي هم قطبروي گزينه كدام دارند. بهBوAهايرار بهرا چپ به راست از ميترتيب نشان دهد؟درستي
1(N,N

2(S,N

3(N,S

4(S ,S

باردارذره-115 2ي C++ µµيكنواختد مغناطيسي ميدان 0ر 5/ Tسرعت 32با 5 10 m/
s

ميـدان×× بـر ذره سـرعت اگـر است. حركت حال در

است؟ نيوتن چند ذره اين بر وارد نيروي باشد، عمود مغناطيسي
1(35 10−−××2(35 10++××3(32 5 10/ −−××4(32 5 10/ ××

شود؟يكذره-116 بيشينه ذره بر وارد نيروي تا باشد چگونه سرعتذره راستاي و جهت است. حركت حال در مغناطيسي يكميدان درون باردار ي
هم1 و مغناطيسي ميدان موازي ذره سرعت باشد.) ميدان با جهت
م2 موازي ذره سرعت باشد.) ميدان جهت خلاف در و مغناطيسي يدان
باشد.3 عمود مغناطيسي ميدان بر ذره سرعت (
اندازه4 اندازه) به فقط ذره بر وارد نيروي است.ي ذره سرعت جهت از مستقل و دارد بستگي سرعت ي

مي-117 خطوط و است مغناطيسي ميدان خطوط ............... نقطه هر در مغناطيسي آهنميدان اطراف در مغناطيسي ...............دان همواره ربا
بر1 مماس بهSاز-) و ميNآغاز بر2شوند.ختم مماس مييكحلقه-) تشكيل را بسته دهند.ي

بر3 عمود بهNاز-) و ميSآغاز بر4شوند.ختم عمود مييكحلقه-) تشكيل را بسته دهند.ي
آهن-118 يك خطربايزمين، طرح و آهنعظيم مانند آن مغناطيسي ميدان ميلههاي دارد.رباي قـرار زمـين مركـز نزديكـي در كـه است بزرگي اي

قطبقطب بر زمين مغناطيسي قطبهاي جهت و ............... منطبق آن گونههايجغرافيايي به است.ها ................ مغناطيسي قطبشمال استكه اي
هستند1 جغرافياييمن-) شمال قطب بر هستند2طبق جغرافيايي-) جنوب قطب بر منطبق

نيستند3 جغرافيايي-) شمال قطب نيستند4نزديك جغرافيايي-) جنوب قطب نزديك
طول-119 به سيمي قطعه شكل، جريانLمطابق يكنواختIحامل مغناطيسي ميدان باBدرون سيم بر وارد مغناطيسي نيروي دارد. كـدامقرار

متناسب ؟نيستگزينه
1(B
2(L
3(Cosθθ
4(Sinθθ

ييــكك ففييززپپااييهه سسوومم ددببييررسستتاانن

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

a b
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سيم-120 بر وارد مغناطيسي يكMNنيروي مغناطيسي ميدان جه20NبرابرBواختندر شكلو مطابق آن بر وارد نيروي اگـرسـتازيـرت .
سيم از عبوري است؟آمپر25جريان آمده گزينه كدام در سيم طول و جريان جهت باشد،

از1 (MبهN-2متر
از2 (MبهN-8/0متر
از3 (NبهM-2متر
از4 (NبهM-9/0متر

مقاومت-121 به60تعدادي را مواهمي باتريصورت يك به را مجموعه و كرده وصل هم به كرده240ازي وصل بـاتريولتي از عبـوري جريان ايم.
مقاومت20 تعداد است. است.)آمپر ناچيز باتري دروني (مقاومت است؟ آمده گزينه كدام در ها

1(102(53(124(6
مقاومت-122 اگر مقابل، مدار افزايشبه1Rدر مقاومتتدريج از عبوري جريان مي3Rيابد، تغيير كند؟چگونه

مي1 ثابت ماند.)

افزايشمي2 يابد.)

مي3 كاهش يابد.)

يابد.4 كاهش يا افزايش است ممكن مولد، دروني مقاومت به بسته (

قطب-123 بين از باتري به متصل سيم يكيك بـهآهنهاي شـكل نعلي شـكلرباي صـورت

آهن طرف از است. كرده عبور نيرويمقابل ميبهFربا وارد سيم به پايين طرفسمت شود.

Aآهن طرفاز و ............... قطب پايانهCربا، باتري، است.از ............... ي

1(S-مثبت

2(S-منفي

3(N-مثبت

گزينه4 .هستندتدرس3و2هاي)

به-124 رسانا يك مقطع از عبوري جريان بازهنمودار در رسانا اين مقطع از عبوري خالص بار اگر است. مقابل شكل زمانيصورت ثانيـه10تـا2ي

لحظهكولن27برابر است؟1tيباشد، ثانيه چند

1(3

2(4

3(5/3

4(5/4

پپااييهه سسوومم ددببييررسستتااننييــكك ففييزز

ممححااسسبب ااننججاامم ااتتممححلل

A B

F

C D

2
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مقاومت-125 مقابل، شكل مشابهدر كليدهايها اگر مي2kو1kاند. برابر چند مدار مصرفي توان ببنديم، شود؟را

1(2

2(1
2

3(4

4(1
4

اتوي-126 برقي1200يك اجاق يك يخچال2000واتي، يك و شده5600واتي وصل شهر برق به شكل مطابق چندواتي فيوز از عبوري جريان اند.
است؟ آمپر

1(40
2(80
3(30
4(60

ولت-127 مقابل، مدار مي25/11عدد1سنجدر نشان را ولتولت را2سنجدهد. عددي ميچه دهد؟نشان

1(17 5/ V

2(19 25/ V

3(19 5/ V

4(17 25/ V

مدار-128 معادل مقاومت مقابل، مدار 1در 8/ kΩΩمقاومت مصرفي توان است؟چن2Rاست. وات د

1(24/0

2(12/0

3(024/0

4(012/0

ييــكك ففييززپپااييهه سسوومم ددببييررسستتاانن

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

220V
++

−−

1R R==

36
0

V
r
ΕΕ ==
== 2 2R R==

3 3R R==

1k

2k

1R

2R 3R

0,rΕΕ ==

3 5/ ΩΩ

R

1 5/ ΩΩ

20V10V 2V1V

1r == ΩΩ 0 5r /== ΩΩ
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مي-129 نشان را مدار يك از قسمتي مقابل، بينشكل رابطه كدام است؟BVوAVدهد. صادق

1(2
5B AV V==

2(1
2B AV V==

3(1
3B AV V==

4(2
3B AV V==

ذره-130 بهيك منفي باردار بروني و صفحه بر عمود سرعتصورت با الكتريكـيVسو و مغناطيسي ميدان دو داراي محيط است. حركت حال در
است؟ درست ذره اين حركت مورد در گزينه كدام است. هم بر عمود

به1 الزاماً مي) منحرف بالا شود.سمت
به2 الزاماً مي) منحرف پايين شود.سمت
دهد.3 ادامه خود حركت به انحراف بدون است ممكن (
ا4 ممكن به) شود.ست منحرف چپ سمت

مقاومت-131 از عبوري جريان مقابل، مدار است؟Rدر آمپر چند

1(6

از2 بيشتر آمپر6)

3(4

از4 بيشتر آمپر4)

به-132 مقابل، مدار مقداردر دو 1ازاي 9R == ΩΩ2و 4R == ΩΩمقاومت خروجRبراي توان است؟، اهم چند مولد مقاومتدروني است. يكسان مولد ي

1(72
13

2(5/7
3(13
4(6

روبه-133 مدار مقاومتدر از عبوري جريان مقاومت3Rرو، از عبوري جريان برابر است؟4Rچند

1(1
2

2(1

3(2

4(3

پپااييهه سسوومم ددببييررسستتااننييــكك ففييزز

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

A
I

R

2R

B

E

B
V

10 0V ,r ≠≠

2 0V ,r ≠≠

2R == ΩΩ

2 0V ,r ==

10 0V ,r ==

3 2R == ΩΩ

4 3R == ΩΩ2 6R == ΩΩ1 12R == ΩΩ

60V

R

ΕΕ r
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آمپرسنج-134 مقابل، مدار مي6جريان1Aدر نشان را آمپرسنجآمپر مي2Aدهد. نشان را آمپر دهد؟چند

1(1

2(2

3(4

4(6

شيب-135 سطح روي بر فلزي ريل ميلهيك و دارد قرار طولMNداري واحد جرم جريانµµبا ريل، طريق از دارد. قرار ريل اين ميلـهIروي از
مي يكنواختعبور مغناطيسي ميدان درون مجموعه و شيبBكند سطح بر جريانعمود دارد. قرار ميلهIدار تا باشد تعـادلچقدر حـال در

و ناچيز سطوح بين (اصطكاك بماند؟ گرانgباقي است.)ششتاب محل در ي

1(2 g
B
µµ

2(g
B
µµ

3(2
B gµµ

4(Bgµµ

است؟-136 درست زير عبارت كدام
از1 بيشتر شيمي در مي) استفاده ويژه گرمايي شود.ظرفيت
به2 ويژه) گرمايي ظرفيت وابستگي كنيم.دليل استفاده جسم گرمايي ظرفيت از است بهتر آن، جرم به يكجسم ي
است.3 مؤثر آن مولي گرمايي ظرفيت و ويژه گرمايي ظرفيت مقدار بر ماده فيزيكي حالت (
گر)4 مقدار يكسان، جرم با جسم دو به داشت.اگر خواهد بيشتري افزايشدماي دارد، بيشتري ويژه گرمايي ظرفيت كه جسمي بدهيم، يكساني ماي

دارد؟-137 بستگي زير عوامل از دسته كدام به ماده يك گرمايي انرژي
ويژه1 گرمايي ظرفيت غلظت2حجم-چگالي-) جرم-حجم-)

ويژه3 گرمايي ظرفيت غلظت4دما-جرم-) دما-چگالي-)
است؟-138 درست سامانه يك مورد در زير عبارت كدام

سامانه1 دسته) دو به خود پيرامون محيط با مبادله نوع براساس طبقهها بسته و باز ميي شوند.بندي
دارد.2 وجود حقيقي مرز يك همواره آن پيرامون محيط و سامانه بين (
اندازه3 قابل خواص برخي سامانه، يك توصيف هنگام و) جرم و دما غلظت، مانند مـيگيري ناميده ترموديناميكي خواص كه مـورد... شـوند،

مي قرار گيرند.بررسي
كاهشمي4 سامانه دروني انرژي سامانه، به محيط از انرژي انتقال با يابد.)

ييــكك ففييززپپااييهه سسوومم ددببييررسستتاانن

ممححااسسببااتت ااننججاامم ممححلل

ددققييققهه3300ووققتت پپييششننههاادديي::ششييمميي

4ΩΩ

6ΩΩ

6ΩΩ

1A

2A

6ΩΩ

I

I
I

B

L

30°°
N

M
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 آآممووززاانن پپااييهه سسوومم ددببييررسستتاانن ددااننشش│9944--9955سساالل تتححصصييلليي

گزينه-106 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: 2هندسه113مشخصات
مركز به تجانس نسبتOنكته: نقطهkو هر كه است نقطهAيتبديلي به را صفحه ماندر كه:′′Aنداي كند نظير طوري صفحه آن از

نقطه يعني تجانس مركز باشد.Oيالف) ثابت
خط′′Aب) نيم وOAروي گيرد OAقرار k OA′′ == ⋅⋅

رأس اگر مقابل، شكل به توجه آنOبا باشد، تجانس مسـتطيمركز مجـانس مسـتطيلOABCلگاه
OA B C′′ ′′ مي′′ قرار آن درون و است اول مستطيل نصف آن ابعاد كه گيرد.است

گزينه-107 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: 2هندسه101مشخصات
اندازه به دوران همان كه مركزي بازتاب حف°°180ينكته: را خط شيب مياست، كند.ظ

نكته به توجه باشند:با برابر هم با خط دو شيب بايد بالا، ي
شــيب

شــيب

2 3 2
2 4232 2

y x m mm my x

 == −− ⇒⇒ == ⇒⇒ == ⇒⇒ ==
== ++ ⇒⇒ ==


گزينه-108 صفحه▲3يپاسخ: * متوسط * سؤال: 2هندسه115و114هايمشخصات

نسبت به تجانس ضريبkنكته: با را طول ،kضريب با را مساحت مي2kو دهد.تغيير
نكته به توجه مثلثبا مساحت است كافي بالا، آوريم:ABCي دست به را

1 1 2 2 22 2ABC
S AC h∆∆ == ×× ×× == ×× ×× ==

بنابراين:
2 4 2 8

A B C ABC
S k S∆∆ ∆∆

′′ ′′ ′′
== == ×× ==

گزينه-109 صفحه▲1يپاسخ: * دشوار * سؤال: 2هندسه107و89هايمشخصات
ضابطه دوراننكته: از:°°90ي است عبارت مختصات مبدأ حول

R(x , y) ( y , x)== −−
نقطه مختصات بهAيابتدا ميرا آوريم:دست

2 1 22 2 1 4 2 32 4 3
x y x

T(x , y) ( x y , x y) ( , ) A( , )
x y y
++ == == 

== ++ ++ == −− ⇒⇒ ⇒⇒ ⇒⇒ −− ++ == −− == −− 
نكته از استفاده با دورانحال مختصات بالا، نقطهيافتهي بهAيي ميرا آوريم:دست

2 3 3 2A R( , ) ( , )′′ == −− ==

گزينه-110 صفحه▲4يپاسخ: * دشوار * سؤال: 2هندسه103مشخصات
به براي نقطهنكته: بازتاب آوردن خطAيدست به معادلهdنسبت ابتدا از، گذرا خط بـرAي عمود مـيdو d)نويسـيمرا سـپسمحـل′′( .
خطوط ب′′dوdتقاطع ميهرا نقطه(M)آوريمدست بازتاب خطAي. به رابطه′′Aي(نقطهdنسبت از 2Aي) M A′′ == ميبه−− آيد.دست

نقطهمعادله از گذرا خط 3يي 2( , بر( عمود 5و 0x y−− ++ نويسيم.ميرا==
2 1 3 5 0y (x ) x y−− == −− −− ⇒⇒ ++ −− ==

به را خط دو اين تقاطع محل ميحال آوريم:دست
5 0 0 0
5 0 5 5

x y x
M

x y y
−− ++ == == 

⇒⇒ ⇒⇒ ++ −− == == 
نقاطMينقطه بنابراين:،است′′AوAوسط

0 3 32 22 5 2 8
A A M A M A

−−′′++ ′′== ⇒⇒ == −− == −− ==

گزينه-111 صف▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب94حهمشخصات
گزينه-112 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب87مشخصات

ويژه نداردمقاومت ويژه مقاومت در تأثيري رسانا طول و دارد بستگي آن دماي و جنس به فقط رسانا يك رابطـه،ي طبق LRياما
A

== ρρبـا

ا�افزايش مقاومت افزايشمي، رسانا يابد.لكتريكي

O C

BA

C′′

A′′ B′′

C

B

A

2h ==

x

y

1−− 31

3

M

A′′

3 2A( , )5 0x y−− ++ ==
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وو ففييززييكك│77يي پپااسسخخ تتششررييححيي آآززمموونن ممررححللهه  ررششتتهه ررييااضضيي

گزينه-113 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب98مشخصات
گزينه-114 صفحه▲1يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب120و119هايمشخصات
گزينه-115 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب126مشخصات

6 3 32 10 2 5 10 0 5 1 2 5 10F q VBSin / / / N−− −−== αα == ×× ×× ×× ×× ×× == ××

گزينه-116 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب126مشخصات
گزينه-117 صفحه▲2يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب119مشخصات
گزينه-118 صفحه▲4يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب120مشخصات
گزينه-119 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب122مشخصات

90I LBSin( ) I LBCos== −− θθ == θθبين(زاويه F)ي I LBSin B,L==

گزينه-120 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب122مشخصات
20 25 0 4 2F I LB L / L m== ⇒⇒ == ×× ×× ⇒⇒ ==

باشد. پايين به بالا از بايد راست، دست قانون طبق جريان جهت
گزينه-121 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب104مشخصات

240 1220eqR
I
ΕΕ

== == == ΩΩ

6012 5eq
RR n
n n

== ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

گزينه-122 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب114و96هايمشخصات
افزايش 1R،1با 2,Rافزايشمي نتيجهنيز در و مeqRيابد زياد شود.ينيز

eq
eq eq

eq

I
R r I

R

ΕΕ == ++ ⇒⇒ ↓↓
↑↑ 

برابر باتري سر دو كاهش−−eqrIΕΕولتاژ با كه افزايشميeqIاست باتري سر دو چونولتاژ و اخـتلاف3Rيابد اسـت، مـوازي بـاتري با
جر و شده زياد نيز آن سر دو ميپتانسيل افزايش آن از عبوري يابد.يان

گزينه-123 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب122مشخصات
به سيم بر وارد نيروي است ممكن دوحالت باشد.در پايين سمت

شكللازمه مطابق جريان ايجاد پايانـه1ي كـه است بـاتريCياين از
لازمه و باشد شكمثبت مطابق جريان ايجاد پايانـه2لي كـه است ياين

C.باشد منفي باتري، از
گزينه-124 صفحه▲3يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب84مشخصات

1 1 2 2 1 1 1 1 1 127 5 2 3 10 27 5 10 30 3 7 2 3 5q It q I t I t (t ) ( t ) t t t t / s== ⇒⇒ == ++ ⇒⇒ == −− ++ −− ⇒⇒ == −− ++ −− ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

گزينه-125 صفحه▲3يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب104مشخصات

باز كليدها 1 2eqR R==

كليد بستن مقاومت2kبا سر دو ،2Rشده متصل يكديگر به مقاومت بدون سيم مـيبا صـفر آن سـر دو پتانسـيل اختلاف لذا واند، شـود
مي مقاومت،اصطلاحاً كوتاه«گوييم است.»اتصال شده

بسته كليدها 2 2eq
RR ==

2 1

2

1

2

2
21

2 4

2

eq eq

eq

eq

R RP R
RP R

R

ΕΕ

== == == ==
ΕΕ

1 2,R3R ,rΕΕ

2R 3R

1R

3R

N I S

(1)

S N
I

(2)
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گزينه-126 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب105مشخصات

1 2 3 1 2 3
1 1 3 1200 2000 5600 8800eq

eq
PP P P P P P

I I I I P W
V V V V V

++ ++
== ++ ++ == ++ ++ == == ⇒⇒ == ++ ++ ==

ل ك
ل ك

ل ك

8800 40220
P

I A
V

⇒⇒ == == ==

گزينه-127 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب96و95هايمشخصات
باتري سر دو ولتاژ محرك1چون نيروي از است.هبيشتر انرژي دريافت حال پسدر است، آن ي

1 1 1 11 25 10 1 1 25V r I / I I / A== ΕΕ ++ ⇒⇒ == ++ ×× ⇒⇒ ==

2 2 2 2 21 5 20 2 1 25 20 2 5 17 5V (r / )I V / V / / V== ΕΕ −− ++ ⇒⇒ == −− ×× ⇒⇒ == −− ==

گزينه-128 صفحه▲1يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب101مشخصات

3
36 20

1 8 10eq
I mA

R /
ΕΕ

== == ==
××

1 2 3 2 3 6
0 3 3001 8

eq

eq

R R R R R R R R
R / k

R / k

== ++ ++ == ++ ++ ==  ⇒⇒ == ΩΩ == ΩΩ== ΩΩ 
2 2

2 2 2 300 0 02 0 24P R I ( / ) / W== == ×× ×× ==

گزينه-129 صفحه▲4يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب101مشخصات
0 22 2 2 32 3

A B B
A B B A B B A

V V V
I V V V V V V V

R R
−− −−

== == ⇒⇒ −− == ⇒⇒ == ⇒⇒ ==

گزينه-130 صفحه▲2يپاسخ: * متوسط * سؤال: كتاب126مشخصات
مغناطيسي نيروي دو ذره B(Fبه الكتريكي( E(Fو مي( دووارد هر ذره، اين مورد در كه دربهشود هستند. پايين سمت

به ذره مينتيجه منحرف پايين شود.سمت

گزينه-131 صفحه▲3يپاسخ: * دشوار * سؤال: كتاب103و102هايمشخصات
حلقه معادلهدر چپ سمت ميي را ولتاژ نويسم:ي

2 10 0 2 8 4RI I I A−− ++ −− == ⇒⇒ == ⇒⇒ ==
مقاومتحلقه از عبوري جريان مقدار در راست سمت ندارد.Rي تأثيري

گزينه-132 صفحه▲4يپاسخ: * دشوار * سؤال: كتاب100مشخصات
2 2 2 2

1 2
1 2

RI R ( ) R ( ) R ( )
R r R r R r
ΕΕ ΕΕ ΕΕ

== == ×× ⇒⇒ ==
++ ++ ++

مولد خروجي توان

2 2
1 2

2 2 2 2
1 2

9 4 3 2 12 3 18 2 69 49 4
R R

r r r
r r(R r) (R r) ( r) ( r)

ΕΕ ΕΕ
== ⇒⇒ == ⇒⇒ == ⇒⇒ ++ == ++ ⇒⇒ == ΩΩ

++ ++++ ++ ++ ++

گزينه-133 صفحه▲1يپاسخ: * دشوار * سؤال: كتاب114مشخصات
به مسئله در شده ساده است.مدار زير صورت

1 2 3 4
1 2 3 4 1 2 3 1 2 3 4 4

4 1 2 3
3
6

, ,
, , , , , ,

, ,

I R
V V R I R I

I R
== ⇒⇒ ×× == ⇒⇒ == ==

3
4

3 1
6 2

I
I

⇒⇒ == طرفي== 3از 1 2 3, ,I I==

EF

V

BF

10 0V ,r ≠≠

2 0V ,r ≠≠

2R == ΩΩ

2V

10V

I

1 12R == ΩΩ

2 6R == ΩΩ
3 2R == ΩΩ

4 3R ==

1 2 4,R == ΩΩ

4 3R == ΩΩ

3 2R == ΩΩ

4 3R == ΩΩ

1 2 3 6, ,R == ΩΩ



20

  !!
""##
$$%%
&&''
##((

وو ففييززييكك│77يي پپااسسخخ تتششررييححيي آآززمموونن ممررححللهه  ررششتتهه ررييااضضيي

گزينه-134 صفحه▲3يپاسخ: * دشوار * سؤال: كتاب104و103هايمشخصات

مقاومت آمپرسنج4Rو2R،3Rسه و هستند موازي هم و1Aبا باتري از عبوري مي1Rجريان نشان دهد.را

2 3 4
2 3 4 2 3 4 2 3 4

2 3 4

1 1 1 1 1 26 6 6 2 12
6

, ,
, , , ,

, , T

R
R V V V V V
I I A

== ++ ++ == ⇒⇒ == ΩΩ
⇒⇒ == == == ==

== == 

آمپرسنج 2Aعدد

2

3 5 4 3

4

12 26
12 2 46
12 26

I A

I A I I I A

I A

 == ==

⇒⇒ == == ⇒⇒ == ++ == ⇒⇒



== ==


گزينه-135 صفحه▲1يپاسخ: * دشوار * سؤال: كتاب122مشخصات
به ميله بر وارد نيروهاي است.نمودار مقابل شكل صورت

30
2m

mF mgSin ILB mgSin I g Sin I gSin I g
LB B B

θθ== °°µµ µµ
== θθ ⇒⇒ == θθ ⇒⇒ == ×× θθ ⇒⇒ == θθ →→ تعادل== جهت به :

گزينه-136 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب43تا41هايمشخصات
مول1يگزينه گرمايي ظرفيت از بيشتر شيمي در مي: استفاده شود.ي
ويژه2يگزينه گرمايي ظرفيت :كم و ندارد بستگي آن جرم به جسم است.ي شدتي يتي

رابطه4يگزينه طبق ∆∆ي: ==
qT

mc
ويژه گرمايي ظرفيت با دما افزايش رابطه، جسم دارد.ي عكس ي

گزينه-137 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب42و41يهامشخصات
رابطه ==يطبق ∆∆q mc Tجسم جرم به شده مبادله گرمايي انرژي ،(m)ويژه گرمايي ظرفيت جسم، جسـم(c)ي دمـاي تغييـرات (T∆∆)و

دارد. بستگي
گزينه-138 صفحه▲3يپاسخ: * ساده * سؤال: كتاب46تا44هايمشخصات

سامانه1يگزينه به: دستهها طبقهسه منزوي و بسته باز، ميي شوند.بندي
باشد.2يگزينه مجازي يا حقيقي است ممكن محيط و سامانه ميان مرز :
افزايشمي4يگزينه سامانه دروني انرژي يابد.:

mF N

mgSinθθ
mgCosθθ

N

mg

mF

I

1 4R == ΩΩ

2 6R == ΩΩ 3 6R == ΩΩ

4 6R == ΩΩ

2I 3I

4I5I

1R

2R

3R

4R
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